

УВОД

Републички геодетски завод - РГЗ, је посебна организација која врши стручне послове и послове државне управе који се односе на државни премер, катастар непокретности, катастар водова, основне геодетске радове, адресни регистар, топографско-картографску делатност, процену вредности непокретности, геодетско-катастарски информациони систем и Националну инфраструктуру геопросторних података и геодетски радови у инжењерско-техничким областима. Послове из свог делокруга Републички геодетски завод обавља у седишту у Београду и ван њега. Зграда Републичког геодетског завода

У Заводу постоје следеће унутрашње организационе јединице:

Сектор за основне геодетске радове,
Сектор за стручни и управни надзор,
Сектор за катастар непокретности,
Сектор за премер непокретности,
Сектор за информатику и комуникације,
Сектор за правне послове,
Сектор за финансијске послове,
Сектор за картографску обраду и издаваштво.

У оквиру сектора за катастар непокретности налазе се 10 регионалних центара за катастар непокретности:

Шабац,
Београд,
Крагујевац,
Крушевац,
Ниш,
Нови Сад,
Панчево,
Приштина,
Ужице,
Зајечар.

Сваки центар за катастар непокретности обухвата службе за катастар непокретности (укупно 170)

У управним пословима државног премера, оснивања и обнове катастра непокретности, оснивања катастра водова, коа и њиховог одржавања, решава:

у првом степену Завод;

у другом степену министарство надлежно за послове просторног планирања и урбанизма.

1. ШТРАЈК У РЕПУБЛИЧКОМ ГЕОДЕТСКОМ ЗАВОДУ

04. јануара 2010. године запослени у Републичком геодетском заводу ступили су у штрајк због одуке Владе Србије о отпуштању 595 радника на неодређено време у тој установи. У штрајк је ступило 2000 запослених од укупно 2475 колико та установа запошљава, то јест, скоро све службе Завода нису радиле.

Председница Синдиката јединствене организације Републичког геодетског завода Мирјана Јовановић у саопштењу за јавност је изјавила да је одлука о смањивању броја радника за 25% незаконита и да се евентуално може разговарати о смањењу од 7,2%, колика је законом прописана стопа смањења радника у државној администрацији.

Она је такође навела да је запосленима у Републичком геодетском заводу повећан обим посла и да са тренутним бројем запослених се постиже завршавање сви послова. Обим посла ће и даље имати тенденцију повећавања због легализације и изградње коридора 10.

Запослени су посебно били незадовољни због тога што је вест о отпуштању до њих дошла преко медија, а да им се нико од званичника и руководства тим поводом није обратио.

Штрајкачи су изнели следеће захтеве:

преиспитивање одлуке о одређивању максималног броја запослених

израда правилника о систематизацији радних места на основу предлога синдиката

преиспитивање незаконитих одлука владе, односно неоправданост за смањење броја радника са постојећих 2475 на 1880

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com